
До 2023 року своє професійне свято 
працівники сфери охорони здоровʼя 
відзначали в третю неділю червня. 
Проте в червні 2023 року Президент 
України Володимир Зеленський підписав 
указ, яким встановив нову дату Дня 
медичних працівників. Це рішення стало 
символом чіткого усвідомлення того, 
що ті, хто рятує життя, не можуть мати 
спільної дати святкування з тими, хто його 
забирає. Тому відтепер саме 27 липня ми 
вшановуємо кожного, хто своєю працею, 
самопожертвою та любов’ю до людей 
оберігає нашу країну, рятує життя 
на передовій і в тилу. 

Ця пам’ятна монета є своєрідним символом 
вдячності та поваги до тих, хто не шукає 
слави, але заслуговує на найвище 
визнання. Вона ще раз підкреслює 
незламний дух України, де кожен медик – 
це борець за її майбутнє.

Дякуємо вам, медики України! Ви – 
супергерої нашого часу, якими 
захоплюється весь світ!

СЛАВА УКРАЇНІ!

Художники: Володимир Таран, 
Олександр Харук, Сергій Харук.
Скульптор – Володимир Атаманчук.
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Пам’ятна монета

У часи випробувань, коли снаряди війни 
безжально розсікають українське небо, 
серед нас є невтомні вартові життя, 
герої, які володіють силою людяності 
та милосердя, – наші медики. 

Під ворожими обстрілами і гулом 
сирен наші "янголи" в броні з честю 
виконують свій обов’язок: парамедики 
вивозять поранених з поля бою; 
хірурги проводять надскладні операції, 
зупиняють кровотечі і витягають уламки 
з пошматованих тіл; акушери приймають 
пологи в бомбосховищах; медичні сестри 
доглядають і підтримують пацієнтів, 
даруючи надію на одужання... Це лише 
маленька частина прикладів надзвичайного 
героїзму медичних працівників, які у таких 
важких умовах виявляють сміливість, 
рішучість та професіоналізм, рятуючи 
тисячі життів! 

Українська система охорони здоров’я 
зазнала значних випробувань протягом 
останніх років. Але навіть попри тривоги 
і "блекаути" лікарні продовжують 
працювати, а наші медики на передовій, 
у мобільних шпиталях, у госпіталях – 
щодня виборювати найцінніше. 



КРАЇНА СУПЕРГЕРОЇВ. ДЯКУЄМО МЕДИКАМ!
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СЕРІЯ

Введення в обіг Метал Діаметр Категорія якості карбування Гурт Тираж

26 липня 2024 нейзильбер 35,0 мм спеціальний анциркулейтед рифлений до 50 000 шт.


